Ministerul Educaţiei, Cercetării şi inovării

Faza Judeţeană a Olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară “Tehnologii” – 6 martie 2010

OLIMPIADA DISCIPLINE TEHNOLOGICE

Etapa judeţeană – 06.03.2010
EDUCAŢIE TEHNOLOGICĂ

Clasa: a VI-a

Barem de corectare şi notare

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

Subiectul. I. 







TOTAL:  20 puncte

A. (10p)

1c; 2b; 3c; 4c; 5d; 6b; 7b; 8d; 9c; 10b;

Pentru fiecare răspuns corect se acordă 1p.; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia 0p.
B. (5p)

1A; 2A; 3F; 4A; 5A; 

Pentru fiecare răspuns corect se acordă 1p.; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia 0p.
C. (5p)

1c; 2d; 3e; 4a  ;5b  ;

Se acorda câte 1p pentru fiecare asociere corectă, pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia 0p.. Asocierile duble nu se punctează.
Subiectul. II. 







TOTAL:  35 – 30 puncte

A. (10p)

1 informat; 2 venit, 3 consum, 4 eticheta, 5 excedentar.

Pentru fiecare spaţiu lacunar completat corect se acordă câte 2 p.; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, 0p.   5*2=10
B (20p)

a)estimarea veniturilor, anticiparea cheltuielilor, planificarea economiilor, stabilirea priorităţilor       4*2=8p

b)energie electrică, gaz, telefon, internet, alimente, benzină sau bilete de transport, chirie sau rate; se  acordă câte 2 p pentru oricare 4 nevoi  posibile;                                                                 4*2=8

c)buget echilibrat dacă V=C 


                                                                                 2p 

d)bani de buzunar de la părinţi, de la fraţi mai mari, de la bunici sau alte rude, bani obţinuţi pentru diverse servicii etc. 


                                                                                            2p

Se acordă 2 p pentru oricare două surse de venit posibile şi corecte. Pentru răspuns incomplet se acordă 1p.

Subiectul. III. 







TOTAL: 40 puncte

A.) 40p)

a) V= bani de la tata + bani de la frate

V=20*4,5+ 8*2,5=90+20=110

C=(napolitana +corn+apa )*20 +4*2 reviste

      (0,8+1,5 +1,5)*20+ 4*4=76+16=  92

 Se acordă 4 p pentru identificarea şi notarea corectă a surselor de venituri, 4p pentru înlocuirea corectă a datelor în formula de calcul, 4 p pentru obţinerea rezultatului corect; 4p pentru identificarea corectă a  cheltuielilor, 4 p pentru înlocuirea corectă a datelor în formula de calcul, 4 p pentru obţinerea rezultatului corect. 
                                                  24 p

b)E=V-C=110-92=18; buget excedentar deoarece V>C; Se acordă 4 p pentru scrierea formulei şi calculul economiilor  şi 4 p pentru notarea corectă a tipului de buget şi argumentarea pe scurt a răspunsului                                                                               8p

c)Are nevoie de 35 lei  pe care ii economiseşte in două luni. 
          4p

d)renunţă la unul din produsele alimentare pe care le cumpără, îşi cumpără alte alimente mai ieftine, caută alte surse de venit, eventual face servicii contra cost 


Se acordă 4 p pentru oricare soluţie corectă. 
            4p
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